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TÁHLA STÁVAJÍCÍCH NEREZOVÝCH KOMÍNŮ
PAVILONU D

STÁVAJÍCÍ NEREZOVÉ KOMÍNY
PAVILONU D

LEGENDA MATERIÁLLEGENDA MATERIÁLŮŮ
Stávající železobetonový skelet v technologii MS - OB

Stávající zdivo z dutých cihel, MVC 10

Stavající fasádní tepelná izolace z desek z minerální plsti tl. 140 mm v systému Etics, fasádní omítka v 
rúznobarevném provedení (bílá, zelená, šedá, žlutá, oranžová)

Stávající zdivo z plných cihel, P150, MC 50

Stávající zdivo z plných cihel, P100, MVC 25

Stávající zdivo tvárnic CDK, P100, MVC 25

LEGENDA BAREVNÉHO ZNALEGENDA BAREVNÉHO ZNA ČENÍČENÍ
STÁVAJÍCÍ STAV

BOURANÉ KONSTRUKCE

Mobilní stavební příčka z OSB desek - osazena během výstavby - po dokončení stavebních prací 
bude odstraněna

POZNÁMKYPOZNÁMKY
TYTO POZNáMKY PLATí PRO VšECHNY VýKRESY A OBECN ě PRO PROVáDěNí STAVBY
TECHNICKá ZPRáVA A SOUHRNNá TECHNICKá ZPRáVA JE NEDíLNOU SOUčáSTí PROJEKTOVé DOKUMENTACE.
JAKKáKOLIV ODCHYLKA OD PROJEKTOVé DOKUMENTACE MUSí BýT NEJD říVE KONZULTOVáNA S PROJEKTANTEM/AUTORSKýM 
DOZOREM.
PASPORT STAVBY BYL VYHOTOVEN NA ZÁKLADĚ ZAMĚŘENÍ IN SITU MĚŘICKÝCH NÁSTROJŮ (METR, LASEROVÝ MĚŘIČ, 
ÚLOMĚR) ABSOLUTNÍ KÓTOVÁNÍ JE ZAOKROUHLENO NA CELÉ 5~10 mm A JE VZTAŽENO K POVRCHOVÝM A SVRCHNÍM 
VRSTVÁM VYOBRAZENÝCH KONSTRUKCÍ.  ZPŘESNĚNÍ A OVĚŘENÍ STÁVAJÍCÍHO STAVU BYLO PROVEDENO MOBILNÍM 3D LASER 
SCANEREM S POST VYTVOŘENÍM 3D MRAČNA BODŮ.
VYHOTOVENÍ PASPORTU BYLO DÁLE KOORDINOVÁNO S GEODETICKÝM ZAMĚŘENÍM A PŮVODNÍ DOKUMENTACÍ A DRONOVÝM 
PRŮZKUMEM STŘECHY. PRŮZKUM A ZAMĚŘENÍ STAVBY PROBĚHLO POUZE NEDESTRUKTIVNÍMI METODAMI, PROTO JE 
NEZBYTNÉ PŘED ZÁHAJENÍM BOURACÍCH PRACÍ NUTNO OVĚŘIT STAV STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍ, KTERÉ NEJSOU VE 
STÁVAJÍCÍM STAVU VIDITELNÉ NEBO PŘÍSTUPNÉ. NUTNO PROVÉST DESTRUKTIVNÍ SONDY K OVĚŘENÍ MOCNOSTI SKLADEB 
PODLAH.

VÝŠKOVÁ ÚROVEŇ ±0,000 JE VZTAŽENA K PODLAZE 1.NP.

PRO DALŠÍ PROJEKČNÍ PRÁCE JE NUTNÉ PROVÉST STAVEBNÍ SONDY A TO PŘEDEVŠÍM SONDY ZÁKLADOVÝCH KONSTRUKCÍ, 
SKLADEB PODLAH, SONDY STROPNÍ KONSTRUKCE NAD 1.NP, PRŮZKUM KROVU A DALŠÍ. 

PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE BYLA VYHOTOVENA PODLE PLATNÝCH NOREM, VYHLÁŠEK A ZÁKONŮ, PLATNÝCH V DOBĚ 
VYPRACOVÁNÍ.

TEXTOVÁ ČÁST JE NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE. VEŠKERÉ ZJIŠTĚNÉ ODCHYLKY OD PROJEKTOVÉ 
DOKUMENTACE MUSÍ BÝT KONZULTOVÁNY S HLAVNÍM PROJEKTANTEM.
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D.1.1. Architektonicko-stavební řešení - Bourané konstrukce
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